

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія та програмування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (мова викладання англійська) за спеціальністю 123 - Комп'ютерна інженерія**

Представлена освітня програма націлена на підготовку кваліфікованих, конкурентоспроможних професіоналів з комп'ютерної інженерії, шляхом набуття компетентностей, достатніх для вирішення проблем розроблення, підтримки та системного адміністрування комп'ютерних систем універсального та спеціального призначення, глобальних комп'ютерних мереж та мережі Інтернет, кіберфізичних систем, Інтернету речей, різних ІТ-інфраструктур, а також розробляти системне і прикладне програмне забезпечення для цих систем.

Матеріально-технічна база, а також потенціал науково-педагогічних працівників кафедри комп'ютерної інженерії та системного програмування вносять визначальний внесок у реалізацію освітнього процесу за даною освітньою програмою. Хочу підкреслити, що в контексті представленої освітньої програми, яка націлена на проведення освітньої діяльності саме на здобувачів-іноземців, дуже важливим є наявність у викладачів кафедри комп'ютерної інженерії та системного програмування мовних сертифікатів, постійне підвищення кваліфікації на підприємствах, участь у міжнародних проєктах, конференціях та стажуваннях.

Вважаю, що дана освітня програма є актуальною та такою, що відповідає сучасному запиту ринку праці.

Голова ГО «ІТ-кластер Хмельницького»



Яцишен С.О.

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія та програмування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (мова викладання англійська) за спеціальністю 123 - Комп'ютерна інженерія

Метою представленої освітньої програми є розвиток інтелектуального потенціалу здобувачів вищої освіти, майбутніх конкурентоздатних на ринку праці в Україні та за її межами фахівців з комп'ютерної інженерії, у процесі їх інноваційної освітньої, наукової та підприємницької діяльності, здатних до успішної професійної самореалізації, трансферу технологій та знань, адаптованих до потреб сучасного світу та викликів життя.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності та результати навчання, виходячи із вимог, які ставляться до сучасних фахівців в області комп'ютерної інженерії.

Рецензована освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія та програмування» розроблена викладачами кафедри комп'ютерної інженерії та системного програмування Хмельницького національного університету із врахуванням потреб потенційних роботодавців та умов сучасного ринку праці.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерна інженерія та програмування» відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають вимогам та запитам роботодавців у сфері комп'ютерної інженерії.

Вважаю, що представлена освітня програма підготовки здобувачів є адаптованою до потреб ринку праці, а викладацький склад та можливості кафедри комп'ютерної інженерії та системного програмування є достатніми для проведення освітньої діяльності за даною освітньою програмою саме для бакалаврів, які навчаються англійською мовою.

Директор ТОВ «ІТТ» (IT-telecommunication company)



В.С. Сімогук